

# 威高站点,各路公交停靠点微调

## 由过街地道向北,依次是始发、西向、北向、东向线路,各线路整体运程不变

本报5月18日讯(记者 冯琳) 5月20日起,威高广场东侧公交停靠点将微调,分为始发方向、东向、北向、西向线路,不同方向的公交车停靠点将在该站点有序排开,不得随便停靠。威海公交集团营运部部长曲恩生介绍,此次调整威高广场东侧公交线路停靠位置,目的是

是为了规范站点乘车秩序,方便乘车。威高广场(华联)是大站点,共有33条公交线路经过该站点,在上下班高峰期易造成拥堵。此次调整不是调整线路,仅为公交停靠点位置调整,调整后,四个方向的各线路停车位将依次排开,不再挤在一起。

具体调整情况如下。始发方向:涉及全市9条线路以威高广场为起始站点,分别为3、4、28、38、49、50、55、91、K2路。调整后,这些9条线路的公交停靠点紧靠站点公交亭。除始发线路外,还有24条经过该站点的公交线路,分别为西向线路(以附近邮局岗红绿灯为基点,开往古陌隧道方向),包括2、21、27、30、36、39、40、47、53、95路。北向线路(以附近邮局岗红绿灯为基点,开往实验中学方向),包括10、18、20、4路。东向线路(以附近邮局岗红绿灯为基点,开往市政府方向),包括1、7、9、13、16、22、23、24、26、33路。

调整后,上述公交线路仍共用一个站牌,但各线路公交停靠点散布较大,从过街地下通道南出口由南向北停靠顺序依次为:始发、西向、北向、东向线路,请乘客注意不要再聚集站亭一个点位,而应该根据自己的出行方向,向北选择候车点位,以免耽误候车。

# 毕业季跳蚤市场引市民淘宝

## 衣服、饰品、电子产品、体育用品唱主角

本报5月18日讯(记者 王震 实习生 刘雅麒) 18日下午,在山大学(威海)食堂附近,毕业生在此摆起摊位,售卖书籍和二手物品。除售卖的书籍外,摊位上女生大多售卖衣服、饰品等,而男生大多售卖电子产品和体育用品等。学生售卖的二手物品价格低廉,引不少市民前来“淘宝”。

18日下午4时许,在山大学(威海)校园的食堂附近,临近毕业季,毕业生在校园里摆起了“跳蚤市场”。卖的主要商品有考研的复习资料、公务员考试的复习资料、各种专业的课的书籍和复习资料,除此之外,女生大多在售卖衣服和饰品,一件衣服才6元钱,“当时买的时候100多元呢。”售卖衣服的学生说,现场不少附近居民前来购买衣服,还有一些有经济头脑的学生批发一些小饰品过来出售;而男生出售的物品中大多以电子产品和体育用品为主,一位家长带着孩子前来淘



宝,并购买了一个臂力器。摆摊的毕业生中,很多都是被保研或者考研成功的学生,把当时用的复习资料拿来出售。一些大三同学在购买考研复习资

料时,顺便向学长学姐们“取经”。“英语从现在就应该开始准备了,每天都要坚持一个小时才行”,“考研没有那么难,关键是看学习的效率”,一位考上复旦

大学的大四学姐这样向买考研英语复习资料的学妹这样传授过来人的经验。许多市民也来“淘宝”,晚上七点至九点,人来人往,热闹得像夜市一样。

# 20余名中学生与老人捡拾垃圾

本报5月18日讯(记者 冯琳) 18日上午,塔山中学20余名学生来到塔山书屋,同塔山社区的10余位老人,共同捡拾小区内垃圾。

当日上午9点,塔山中学20余名学生来到塔山书屋,与老人共同捡拾塔山东路及塔山社区内各巷子里的垃圾。据介绍,塔山中学的学生几乎每个月都会加入到塔山社区捡拾垃圾的行动中,义务清理垃圾已有10多个年头。而殷树山夫妇带领老人清理垃圾更是多年坚持的好习惯。30余年来,塔山社区的殷树山夫妇一直带领社区老人及附近学校学生清理垃圾,几十年来共清理垃圾1000余斤,清扫落叶20余万斤。殷树山介绍,多年来,带领中学生清扫垃圾,不只是为还小区洁净的容貌,更是为了将环保观念植入学生心中,让“一个学生带动一个家庭”,将环保观念深入人心。

# 从“肠”计议



在5月29日世界肠道健康日临近之时,环翠楼办事处前进社区携手养乐多为辖区居民进行肠道健康知识讲解。活动现场,吸引了80余名居民前来。老师为居民们解读了肠道的功能、用模型图讲解了消化道知识、怎样来观察自己的肠道是否健康等,还用小故事的方式讲解了什么是益生菌以及益生菌的作用。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

# 高区开设“巾帼爱心超市”

## 首批1500余件捐赠品,困难群体可免费领取

本报5月18日讯(记者 王天宇 通讯员 左丽萍) 16日,高区妇联组织的巾帼爱心超市正式“开门营业”,1530多件生活用品均由社会爱心人士捐助,供困难群体、困难家庭免费领取。

5月16日一大早,高区初村镇佃里院村妇女之家门前排起长队,当天是高区妇联组织的第一批“爱心接力·绿色传递”

公益互助活动——巾帼爱心超市正式“开门营业”的日子。“昨天,妇女主任就通知说,如果需要衣服、书本、玩具什么的,可以到活动中心来领,都是免费的,我过来看看给小孙子淘弄两本书。”排在队伍前面的谷庆芝阿姨说。

“超市”共有电饭锅、电水壶、饮水机、煮蛋器、护眼仪、文具、书籍、儿童玩具、背包、书

包、被子以及服装等,共1530多件。“挺好的,衣服都是八九成新,洗得干净,款式样式也适合我们庄稼人。”俞梅华大姨拿着自己精心挑选的5件衣服左右打量,“就这几件就够穿了,俺也不多拿,剩下的给更需要的吧!”

工作人员介绍,“爱心超市”一季度“开门”一次,每次“营业”时间不限,直到爱心物

资都被认领完。

当天截至记者离开,已有68位居民选了自己需要的衣物、书籍。这第一批爱心物资主要由区机关、事业单位捐赠,以后每个季度将有不同单位干部职工、社区居民参加。区妇联工作人员告诉记者,他们这次充分调查了大家的需求,下一批爱心物资将侧重增加日常用品以及适合孩子、老人的书籍。